



## **Вынесен приговор в отношении жителя Калуги по факту применения насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя города Калуги. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 1 ноября 2015 года в утреннее время осуждённый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из автозаправочных станций города Калуги, был задержан сотрудником полиции за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения). Злоумышленник в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудника полиции публично стал высказывать в его адрес оскорбления в грубой форме, после чего нанёс сотруднику полиции один удар рукой в область головы.

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину признал в полном объёме. Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес в отношении жителя Калуги обвинительный приговор, в соответствии с которым ему назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1023550>